

РЕШЕНИЕ

Дисциплинарного комитета
о применении в отношении членов СРО АСХ
мер дисциплинарного воздействия

Дисциплинарный комитет Саморегулируемой организации Ассоциация «Строители Хакасии» принял решение (Протокол № 01 от 25 апреля 2017 года) о применении в отношении членов СРО АСХ мер дисциплинарного воздействия.

1) Общество с ограниченной ответственностью «Хакстрой»

Меры дисциплинарного воздействия не применять.

2) Закрытое Акционерное Общество Абаканское Строительно-монтажное управление «Стальконструкция»

Меры дисциплинарного воздействия не применять.

Председатель Дисциплинарного комитета



Ивченко И.А.